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B2. oeA. 18: «To yeVETIKO UALKO €VOC LOU ... QIAPOITNTWV yla ToV TOAAAMAQCLaoUO
TOU».

B3. 1) Akpaieg Bepuokpacieg  2) Apdon aktvoBoAlwv
Ta evboomopla eival adudatwpéva KOTTOPA HE OVOEKTIKA TOLXWHOTO KO
XOUNAOUG petafoAkol g pubpouc.

B4. 0eA.107 «Efautiag tou datvopévou g ofvng Bpoxng .. daBpwvouv Tig
€EWTEPLKEG ETUPAVELEG TOUGY.

B5. 0e).120 «Eival n kuttaptkni Bewpla ... UECTNOAV TPOYEVESTEPOL OPYOAVLOLOL».

OEMAT
rl. To Stdypappa 4.

MapatnPoUUE OTO SLAYPOLMO AUTO OTL TAL AVTLOWLOTO TTAPAYOVTAL AHECWE HETA
Vv €lcodo tou avtlyovou. Auto cupBaivel OTav To ATOHO €xel EavaépBel og emadn
He tov (60 maboyovo pikpoopyaviopo (pe ¢uokn emadry i euPoAio). Itnv
TIEPLMTWON AUTH EVEPYOTIOLOUVTOL TA KUTTAPO UVANG TIOU lyav TapaxOel katd tnv
npwtn emadn Kal EEKWVA AUECWG N EKKPLON AVTILOWHATWY. To dtopo dev spudavilel
CUMMTWHOTO TNG aoBEvelac kat bavotata v aviilapBavetal 0Tt LOAUVONKE.

2. To Staypappa 3.

MapatnpoUUE OTO SLAYPAUUO QUTO OTL UETA TNV £(0080 TOU OTOV OPYAVIOUO TO
avtyovo dev auvéavetal. AUTo cupPaivel HOVO OTNV TEPLTTTWON TIOU Xopnyeitat pe
€UBOALO, KaBwG To eUPOALO TIEPLEXEL VEKPOUG I €€00BEVNEVOUG ULKPOOPYAVIGUOUC
A TLAMOTA TOUG.



3. To Staypappua 1.

MapatnpoUpe OTL OTO SLAYPOUMO AUTO TA OVILOWHATA TOPAYOVTOL 5 NUEPEC
HETA TNV €lcodo Tou avtlyovou, 6nAadrn kabuotepolv va moapaxbouv. Auto
oupBalvel otnv meplmtwon PoAuvong amnod éva maboyovo PULKPOoPYaVIoUO yLo TTPpWTN
dopad, 6nwg cupPaivel pe tn xoprnynon eupoliou. To epPfoAlo, 6w Ba Ekave Kat o
(610G O ULKPOOPYOVIOMOG, EVEPYOTIOLEL TOV AVOCOBLOAOYLIKO UNXAVIOUO TOU QTOLOU
ylo va TIOPAyYEL QVTLOWHMATA KoL KUTTapa UvAunG. AnAadn apxikd evepyomolouvtol
oL unxaviopol pn  €6WKAG  auuvag, TuY. GAayoKUTIAPWON KAl  KOTOTLV
TIPAYUOTOTIOLEITAL TIPWTOYEVAC avOOoOBLOAOYIK) amoKplon, Tou o0dényel otnv
TIAPOYWYI OVTIOWUATWV.

r4. To Staypappa 2.

MapatnpoUUE OTO SLAYPOUUO QUTO OTL UETA TNV £i00do TOu avtlyovou Oev
au&avetal n Ouykévipwon NG ouaiag (kuttapotofikd T-Aepdokuttapa). Autd
oupBaivel ylati To cUYKEKPLUEVA KUTTAPO EVEPYOTIOLOUVTAL KAl TIOAAamAactalovtal
HOVO OTNV MEPIMTWON KATA TNV OMOl0 TO AVTLYOVO TIOU ELCEPYETOL OTOV OPYOVIOUO
glval éva KUTTAPO KOPKWIKO, KUTTOPO HETOHOCXEUMEVOU LOTOU 1 KUTTApPO
HOAUCUEVO amo 10.

Is.
Ot ruBavoi Adyol mou dev gudavilovtal cupmtwpato acbévelag PeTd tn HOAuvon
atopou amnd naboyovo Baktrplo ivat ot €€NG:

1. H poAuvon tou atopou dev éyve e GUOLKO TPOTIO AAAQ e ePBOALO.

2. Mpokewtal ywo Oevutepn emadrn pe to 6o maboyovo PaktAplo, omote
EVEPYOTIOLOUVTOL T KUTTOPO MVAMNG KAl Eekvd QUECWC E£KKPLON
OVTLOWHATWV.

3. ApEOWG PETA TN HOAUVON XopnynOnKe oTo ATOUO 0POGC, TIOU TIEPLEXEL ETOLUA
avTlIowuaTa, Tou €xouv mapaxBei o kamowo GAAo atopo f {wo (rmadntikn
avoola).

OEMA A

Al. H tpodikn aAucida Tou 0lKOOUOTHUATOC ElvaL:

Agvtpa 2 KOUVEALD =2 yEpAKLa = TIPWTOlwa

Emeldn) undpyouv mapaoita otnv teodikn aluoida (mpwtolwa) n mupapida
mAnBuaopoL Ba elval aveSTPAUUEVD.



Nupapuida tAnBuocuou

Mpwtdlwa
10.000
Mepakia
10
KouvéAla
200
Aévtpa
1.000

A2.

‘ExeL uTtoAoyLotel OTL povo to 10% mepimou TnG evépyelag evog TpodLlkou emumeédou
TIEPVAEL OTO EMOUEVO, KABWG to 90% TNG evépyelag xavetal H (Sl mrtwtikn Tdon
(tng taéng tou 90%) mou mapouctaletal ot TPODIKEG TUPAUIOEG eVvEpPYELOG
eudaviletal kat ot TPodikég Mupapideg Bropalog, kabBw¢ Otav HELWVETOL N
EVEPYELA TIOU TipocAappavel KABe Tpodiko eminedo and To MPonyoULEVO TOU Elval
AOYIKO VO HELWWVETOL KAl N TOoOTNTA TNG OPYAVIKAC UANG TOU Hmopouv va
OUVB£00UV OL OpyaVLOMOL TOU KoL CUVENWG PelwvVeTal N Blopala tou. Me Baon ta
napandavw unoAoyiloupe tn Blopdala kabe Tpodilkol eMUESOU WG EENC:

Browveniv= 1 Kg X 200 = 2x10° Kg
BKouve?\Lu{)v= 10% x BGévrpwv > BGévrpwv=2X103Kg
Bvepakubvz 10% X Byouvensv = 2X10 Kg

Bnapotoh'wvz 10% x Bvepou(ubv =2Kg

Nupapida Bropalac

MNpwtolwa
2 kg
Fepakio
2x10Kg
KouvéAla
2x10%Kg
Aévtpa
2x10°Kg




Ta 10 yepakia €xouv Blopala 2x10 Kg
To 1 X;

X =2Kg

A3.
YroAoyiloupe tn véa Blopala yepaklwy

Bl(ouve)\w'.)v= 10% x BSévrpwv =40Kg

Bvepamdov: 10% X Byouvenav = 4Kg

To 1 yepaki €xel Blopala 2Kg
X; 4 Kg

X=2

Apa To olkooUoTNua Ba pUnmopel va urtootnpléel povo 2 yepakia.

A,

H Bewpla tng Quowkng Emloyng umootnpilel OtL oL opyaviopol mou eivatl
TIEPLOCOTEPO MPOCAPHOCHEVOL OTO TTEPLBAANOV TOUG ETULRLWVOUV Kal avamapdyovtal
TIEPLOCOTEPO ATIO TOUG ALyOTEPO TTPOCAPUOCUEVOUG.

2tn ypadlki apAotacn tng EIKOVAC 1 mapatnpoUpE OTL TPLV TN LETOVAOTEUCN
0 0plOPOC TWV AVOLXTOXPWHWY  KOUVEALWV NTAV UIKPOTEPOG QIO QUTOV TWV
OKOUPOXpWHWV. AUTd odellotav otn Opdon NG uoKAG emloyng. Ta
OKOUPOXpwWHA KoUuVEALa dev Slakpivoviav eUKOAQ TTAVW OTO oKoUupOxpwHo £6adog
oo Toug BnpeuTEG TOUG, TTOU Elval T YEPAKLA, O AVIIBEDON PE TO AVOLXTOXPWLA
KOUVEALD. QG KOAUTEPO TIPOCAPUOCHEVA OTO TEPLBAAAOV TOUG TOL OKOUPOXPWUQ
KOUVEALDL elxav peyaAUTtepeg miBavotateg emPBiwong kat petaBifacng Ttou
XOPOAKTNPLOTIKOU TOUC (OKOUPO XPWHO) OTIC EMOUEVEG YEVIEC, OE OXEOn HE T
OVOLXTOXPWHA KOUVEALQL.

Otav 0 KATAVOAWTEG METOVAOTEUCAV OTO VEO OLKOCUOTNUA TIOU EixXE
avolxtoxpwuo €dadog, n Opdon ™G duokng emloyng avtiotpadnke. To
TIPOCOPUOOTIKO TIAEOVEKTNHO TO E€ixav Ta QVOLXTOXPWHA KOUVEALD, TIOU HTAV
TIEPLOCOTEPO SUCGSLAKPLTA TIAVW OTO AVOLXTOXPWHO £€6adog amd Toug BnNPeUTEC TOUG
(vepakia) oe ox€on He T okoupOxpwHa KouvéAla. Etol Babulaio Ta avolxtoxpwua
KOUVEALOL ApXLOQV VA ETLKPATOUV 0plOUNTIKA, KOOwWG EMIBLWVOUV TIEPLOGOTEPO KOl
petapiBalouvv Pe PEYAAUTEPN CUXVOTNTA TO XAPOAKTNPLOTIKO TOUC (aVOLXTO XpwHal)
OTLG ETIOLEVEG YEVLEG, ATTO OTL TAL OKOUPOXPWHO KOUVEALQ TWV omoiwv o aplBuoc Ba
HELWOEL.



